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Emlékeztető 

 

Az Egyesületi Elnökség 2022. május 3-án 14:00 órakor fizikailag és Teams-en online módon 

megtartott üléséről. 

Az Elnökség tagjai közül jelen voltak: Gelencsér Lajos, Veisz Imre, Kiss Zsuzsanna, Dr. 

Székely Csaba, Markovics Zsolt (14:40 től) 

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó meghívottak 

közül jelen voltak: dr. Danyek Miklós, dr. Madarász György, Hollósy Gábor, Rejtő János, Orlay 

Imre, Táczi István, Rubint Dezső, Dési Albert, tanácskozási joggal rendelkező tagok, valamint 

Németh Bálint megbízott KOM Bizottság vezető, Tilesch Péter, Kovács András, Becker Péter 

állandó meghívott továbbá Schwarcz Barbara asszisztens 

 

Kimentette magát: Dr. Vokony István, Kovács László, Nagy János, Tóth József 

 

Gelencsér Lajos üdvözölte a résztvevőket, majd megnyitotta az ülést.  

 

Első napirendi pontként Tilesch Péter ismertette az 2021. április 3 – 2022. április 4. között 

belépett tagokat. Kizárt tag nem volt ebben az időszakban. 

• 06/2022. számú határozatával az Elnökség (4 fő igen) és az Elnökség tanácskozási joggal 

rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (10 fő igen) egyhangú döntésével 

elfogadta az 2021. április 3 – 2022. április 4. között belépett tagok listáját.  

 

Második napirendi pontként a 98. Tisztújító Küldöttgyűlés határozati javaslatait tárgyalta meg 

az Elnökség: 

o A 98. Tisztújító Küldöttgyűlés napirendje (ismertette Veisz Imre) 

o Az egyesület vagyoni helyzetéről szóló jelentés (MEE 2021. pénzügyi tényjelentés) -

az egyszerűsített beszámoló és a közhasznúságú melléklet továbbá a könyvvizsgáló 

jelentése. (ismertette Kiss Zsuzsanna) 

o Az Egyesületi Elnökség beszámolója (ismertette Veisz Imre) 

o A Felügyelő Bizottság jelentése (ismertette Becker Péter) 

o Az Etikai Bizottság beszámolója (ismertette Kovács András) 

o A MEE 2021 évi tevékenységével kapcsolatban felkért független könyvvizsgáló KGY 

javasolt megválasztása, díjazásának megállapítása (ismertette Kiss Zsuzsanna) 
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o Az Egyesület 2022 évi költségvetése (ismertette Kiss Zsuzsanna) 

• 07/2022. számú határozatával az Elnökség (5 fő igen) és az Elnökség tanácskozási joggal 

rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (9 fő igen) egyhangú döntésével 

elfogadta a 98. Tisztújító Küldöttgyűlés határozati javaslatait. 

 

Harmadik napirendi pontként Veisz Imre ismertette a 2022. évi MEE Díjasok listáját.   

• 08/2022. számú határozatával az Elnökség (5 fő igen) és az Elnökség tanácskozási joggal 

rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (9 fő igen, 1 tartózkodással) tudomásul 

vette a 2022. évi MEE Díjasoklistáját. 

 

Negyedik napirendi pontként Veisz Imre ismertette a 98. Tisztújító Küldöttgyűlés 

Választási/Szavazatszámlálási Bizottsága Elnökére és Tagjaira tett javaslatot. 

• 09/2022. számú határozatával az Elnökség (5 fő igen) és az Elnökség tanácskozási joggal 

rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (8 fő igen) egyhangú döntésével 

elfogadta a 98. Tisztújító Küldöttgyűlés Választási/Szavazatszámlálási Bizottsága 

Elnökére és Tagjaira tett javaslatot. 

 

Ötödik napirendi pontként Tilesch Péter ismertette a Választási Bizottság előterjesztését a 

titkos szavazás menetéről.  

• 10/2022. számú határozatával az Elnökség (5 fő igen) és az Elnökség tanácskozási joggal 

rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (9 fő igen) egyhangú döntésével 

elfogadta a 98. Tisztújító Küldöttgyűlés Választási Bizottsága előterjesztését a titkos 

szavazás menetéről. 

 

Hatodik napirendi pontként Orlay Imre, a Jelölőbizottság elnöke ismertette a Jelölő Bizottság 

többségi véleményével kialakított javaslatát a Jelöltekre és a szavazólapok kialakítását. Az 

Elnökség úgy döntött, hogy a szavazólapokon a Jelölt neve és Regisztráló Szervezete 

szerepeljen. 

• 11/2022. számú határozatával az Elnökség (5 fő igen) és az Elnökség tanácskozási joggal 

rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (9 fő igen) egyhangú döntésével 

tudomásul vette a Jelöltek listáját és a szavazólapokat. 

 

Hetedik napirendi pontként Tilesch Péter tájékoztatást adott a 2022. május 3-ával aktualizált 

küldöttlistáról. 
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Nyolcadik (Egyebek) napirendi pontként Markovics Zsolt tájékoztatást adott a MEEVET 

regisztrált villanyszerelő képzések alakulásáról, továbbá a Kisfeszültségű FAM Mérőhely MEE 

által induló képzéseiről. A regisztrált villanyszerelő plombabontási jogosultsága feltétele a 

Kisfeszültségű FAM képzés. Az elmúlt években a MEE VET a Dunagázzal kooperálva szervezte 

ezeket a képzéseket, ami annak ellenére sem volt szerencsés, hogy a MEE-nek eddig nem volt 

ilyen képzés a palettáján. A villanyszerelők visszajelzések alapján nem voltak tisztában ezen 

képzések tekintetében azzal, hogy tulajdonképpen kinél is kapták meg a képzést. Miután a MEE 

is ajánl júniustól ilyen képzéseket a MEE VET-tel való egyeztetés nyomán a MEE VET első 

sorban ezeket fogja ajánlani a regisztrált villanyszerelőknek a saját képzéseik alkalmából. A 

témával kapcsolatban sok hozzászólás volt az Elnökség Tagjaitól, végül az a döntés született, 

hogy a következő elnökségi ülésen a Kisfeszültségű és Középfeszültségű FAM képzés külön 

napirendi pont lesz, továbbá a MEE FAM Bizottság Elnökét is meghívja az Elnökség. 

 

Végezetül Gelencsér Lajos megköszönte a részvételt és lezárta az ülést.  

2022. május 3. 

Összeállította: 

Tilesch Péter irodavezető 

 

 Jóváhagyta: 

Veisz Imre főtitkár 

   

 


